



## **В Красноярском крае предъявлено обвинение директору спортивно-оздоровительного комплекса, в бассейне которого в ноябре 2014 года утонул ребенок**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю директору ООО «СОК Эдельвейс» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Как сообщалось ранее, днем 8 ноября 2014 года 11-летний мальчик со своим другом пришел в спортивно-оздоровительный центр «Эдельвейс» без сопровождения взрослых. Когда мальчики плавали в бассейне, один из них стал тонуть. Инструкторы и спасатели в центре отсутствовали. Ребенку пытались оказать медицинскую помощь посетители, но мальчик скончался.

После изучения следователями документов организационно-правового характера спортивно-оздоровительного центра «Эдельвейс» выяснилось, что с момента начала работы в течение четырех лет в комплексе отсутствовал медицинский и тренерский персонал. Руководство «СОК Эдельвейс» заявило, что не знало о таких требованиях. При допросе в качестве обвиняемого директор комплекса полностью признала свою вину. Стоит отметить, что это единственный в городе Лесосибирске бассейн, его могут посещать дети в возрасте от полутора лет.

В рамках расследования уголовного дела было направлено представление в территориальный отдел Роспотребнадзора об отсутствии надзорной деятельности, повлекшее нарушение санитарно-гигиенического законодательства. Также представление об отсутствии надзорной деятельности за работой спортивного комплекса направлено в прокуратуру города Лесосибирска.

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/900088>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---